



三串四名家观点

## 阿森纳复仇之战必须要赢

宋承良  
资深媒体人



维拉 受半一 阿森纳

周六021 英超  
竞彩不让球推荐:0

英超本周末进入第二轮,阿森纳将前往维拉公园迎来复仇之战,上赛季主场对阵维拉的比赛,阿尔特塔惨遭埃梅里双杀,尤其是欧冠四分之一决赛对阵拜仁两回合之间的那场主场输球,直接导致阿森纳未能追上曼城,最终痛失联赛冠军。因此对于枪手来说,本场比赛必然是战意熊熊。枪手联赛首轮还是非常平稳2比0击败狼队,新援卡拉菲奥里进入替补席未登场,而上赛季开局阶段赛季报销的廷贝尔已经复出,阿森纳新赛季主场有所增强,目前阿尔特塔想在转会窗关闭前在中场和锋线进行引援,以期让球队整体实力更上一层楼,但几笔交易能否成形目前尚不得而知。

总体来说,阿森纳阵容和上赛季变化不大,这样球队基本上省去了磨合的烦恼,哈弗茨和萨卡首轮进球,打完欧洲杯的几位国脚基本上没有受到太大影响,对于阿尔特塔来说,赛季初的开局阶段是必须不能落于人后的。哪怕做客维拉公园是一场苦战,枪手也唯有力争赢球。

埃梅里的球队首轮在一场西班牙主帅德比中2比1赢下了洛佩特吉,比利时后腰奥纳纳从埃弗顿转会而来立即进入状态,开场就打进打破僵局的进球,比赛第79分钟杜兰的进球锁定胜局,最终帮助维拉在客场击败了斧头帮。维拉夏窗还从切尔西签下青训

球员马特森,球员本场比赛也完成替补出场,这两笔签约对于维拉中后场起到了补强作用。

联赛首轮后维拉宣布和阿根廷门将马丁内斯签下长约,这也激励了球队的士气。上赛季就打进前四的维拉,已经为新赛季做好了准备。埃梅里的球队本赛季时隔多年重返欧冠赛场。

本场比赛从数据来看,阿森纳客场让出半球已经升为半一,维拉上赛季的双杀让本场比赛他们并不缺少拉力,因此阿森纳不至于过热,结合战意和开局磨合度,我还是倾向于枪手客场完成复仇,本场比赛竞彩选择负,参考比分0比1、1比2。

## 勒沃库森旗开得胜

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择1场法甲、1场德甲和1场英冠比赛进行推荐。

巴黎圣日尔曼 VS 蒙彼利埃  
08-24 02:45  
推荐:胜

大巴黎最近6场赛事能够取得4胜2平的不败佳绩,目前处于跨赛季正式赛事四连胜之中。值得一提的是,这4场胜仗大巴黎共攻入10球,而且均能在上半场取得领先,由此可见球队很喜欢抢开局。虽然法甲霸主今夏阵容存在一定的变化,但李刚仁、登贝莱、巴尔科拉以及穆阿尼这些主力攻击手本赛季仍旧在列,而上述4人在首轮都已经打开了入账账户实属难得。考虑到今仗是大巴黎本赛季的首个主场赛事,他们自然想用一场酣畅淋漓的胜利回馈给到场支持的拥趸。

蒙彼利埃上赛季以法甲第12名收官,聚焦今夏转会市场,蒙彼利埃有出无入,换句话说球队本赛季基本沿用上赛季核心阵容。好的方面是,相比其他球队,蒙彼利埃基本不需要进行阵容磨合,但坏的方面是他们本赛季整体实力和上赛季差别不大,都将是法甲中下游水准。更为不利的是,蒙彼利埃近11次交手大巴黎遭遇1平10负之劣绩,目前还处于对赛六连败打击之中,全面落于下风的蒙彼利埃此行必败无疑。

## 国米回归正轨,莱切以卵击石

小苟  
资深体育人



国际米兰 球半/两球 莱切

周六028 意甲  
竞彩不让球推荐:3

作为上赛季的意甲冠军,国际米兰首轮比赛表现一般,球队在客场与热那亚2比2战平,首轮过后排在第六位。莱切首轮遭遇重创,主场0比4惨败给亚特兰大,目前排在联赛垫底的位置上。

国际米兰上赛季主场14胜4平1负,主场战绩毫无意外地排在联赛第一。另外,球队的客场积分达到48分,甚至还要好过主场。

莱切上赛季客场2胜8平9负,客场胜率仅有一成左右。球队最终成功保级还是靠在了主场拿到了24个积分。

上赛季的国际米兰可谓一骑绝尘,进攻端球队打进89球,比排名第

二的AC米兰多13球。防守端只丢了22球,而防守第二好的尤文图斯丢了31球。莱切上赛季仅打进32球,排名联赛倒数第二,失球数达到了54个。

国际米兰近10场比赛4胜5平1负,球队在7月底的热身赛中战胜拉斯帕尔马斯之后,已经四场比赛不胜。莱切近10场比赛2胜2平6负,球队近六场比赛只是在意大利杯上战胜了低级别球队。

两队近10次交手的战绩并不出乎意外,国际米兰以7胜2平1负占据压倒性优势,近三次交手,国际米兰不仅全胜,还没让莱切取得一粒进球。

莱切上次战胜国际米兰已经是2012年的事情了。

目前指数给到主队-1.5/2,主胜1.18,平局7.00,客胜17.00,基本是一边倒地看好国际米兰。

国际米兰首轮被对手逼平还是有些意外的,但球队新阵容的磨合必然需要付出一些代价,但相信新援们还是能够提升球队实力的。莱切本赛季可能会相当艰苦,上赛季几名表现不错的球员不是遭遇控角就是租借期满离队回归原球队,球队实力比起上赛季可能还有所退步。本场客场挑战上赛季冠军,恐怕还是凶多吉少。

## 皇家马德里痛击“升班马”

谢勤德  
资深国际足球撰稿人



皇马 两球/两球半 巴利亚多利德

周日013 西甲  
竞彩不让球推荐:3、1

虽然如今迎来了姆巴佩这位超级球星,并且在对阵亚特兰大的欧超杯收获了进球帮助银河舰队捧杯。然而在西甲首轮,皇马却没能取得一个理想的战果,最终与马洛卡1比1握手言和。不过有理由相信在下轮时情况会有所改变,毕竟皇马将回到主场出战。上赛季西甲19场主场,皇马战绩为16胜3平,胜率达到了84.21%。再者,皇马最近5次与巴利亚多利德交手都能取胜,而且没有一粒失球,其中2个主场合计攻入7球。首轮西甲为皇马建功的罗德里

戈,在最近1次与巴利亚多利德的对决中也有进球,占据天时地利人和的银河舰队驶向胜利。

安切洛蒂手握5座欧冠冠军、2座西甲冠军等荣誉,而且他麾下的皇马还是上赛季冠军。反观佩佐拉诺,到手的2座奖杯都是在次级联赛中夺得,而且他麾下的巴利亚多利德只是西甲升班马。稍稍占优的地方是巴利亚多利德首轮取胜,而皇马战平,然而老实说,巴利亚多利德所战胜的西班牙人同为升班马,胜利的含金量似乎并不足。巴利亚多利德与皇马巨大

的实力差距也体现在过往交锋中,近5战交锋全胜同时共失11球,佩佐拉诺此役无力改变战局。

继上赛季后,罗德里戈本赛季再一次成为皇马攻入西甲首球的球员,可见他进入状态极快,虽然略有遗憾,未能帮助球队取得开门红,但相信罗德里戈并不会就此气馁。劳尔·莫罗普上一场正选出战70分钟,送出1次助攻是球队取胜的功臣之一,不过此役面对楚阿梅尼、吕迪格等悍将坐镇,皇马防线,想要再度送出助攻实在不易。

门兴格拉德巴赫 VS 勒沃库森  
08-24 02:30  
推荐:负

门兴格拉德巴赫近10场比赛7胜2平1负,目前各项赛事7连胜。近10个主场中5胜3平2负,表现尚可。过去10场赛事累计打进18球,场均进球数1.8球。门兴格拉德巴赫上赛季联赛34轮取得7胜13平14负,积34分排名第14位。门兴格拉德巴赫过去10场赛事累计失10球,场均失球数1球。

勒沃库森上赛季联赛34轮取得28胜6平的不败战绩,以90积分夺冠。近10个客场中5胜3平2负,表现尚可。过去10场赛事累计打进18球,场均进球数1.8球。勒沃库森刚刚夺得德超杯,再添一冠让球员信心十足,心理层面占有绝对优势的“药厂”首轮定能旗开得胜。

## 曼联客场至少带走1分

蔡葵  
资深体育人



布赖顿 平手 曼联

周六006 英超  
竞彩不让球推荐:1、0

布赖顿和曼联英超首轮都取得开门红,同时两队都没有失球,双方在防守方面不相伯仲。不过布赖顿显然是进攻发挥更好的一方,他们首轮对阵埃弗顿攻入3球,是首轮进球最多的球队。不过需要注意的是,布赖顿上赛季末轮的对阵正是曼联,前者在主场0比2输给后者。曼联方面,他们首轮对阵富勒姆,凭借新援齐尔克泽的进球,球队赢下比赛,为新赛季开了一个好头。鉴于布赖顿和曼联都发挥不俗,并且双方过去12次英超交手从来没有出现过0比0,甚至有9场全场总入球

达到3球或以上,两队此役交锋预计会激战成和。

虽然胡泽勒执教经验远不及滕哈赫丰富,但是首轮大胜已经证明这位少帅的执教功力。即使在此之前胡泽勒从未执教过英超球队,他也有十足底气带队挑战“红魔”。而滕哈赫目前的带队表现也不遑多让,首轮在主力中锋霍伊别德伤缺的情况下,大胆地将B费顶上中锋位置,凭借后者的优异体能实现以攻代守的战术,充分体现滕哈赫敢于用人的风格,两位主帅的首次交手也是本场比赛的看点之一。

出自曼联青训的维尔贝克是布赖顿的进攻支点,这位老将本赛季英超开局表现出色,凭借老到的经验,维尔贝克上一场创造了球队3个入球中的2个,本场可以期待他攻破老东家的球门。而齐尔克泽英超首秀只用短暂的时间就攻入1球,他不但脚下功夫了得,而且又是十足的“体能怪”,脚风正顺的他有望再度为曼联建功。虽然曼联进攻端的表现不如布赖顿强劲,但球队最近一次交手2比0取得胜利,心理层面占优的曼联至少能够取得1分。

谢菲尔德星期三 VS 利兹联  
08-24 03:00  
推荐:负

谢周三在上轮联赛0比4惨败于桑德兰脚下,士气遭受打击。新赛季球队暂时排名第10,球队需要更多积分提升排名。球队在过去的10个主场赛事,取得5胜4平1负的不俗战绩。在本赛季至今,谢周三已有3位球员取得过进球,得分点不少。球队在近2场比赛,累计失了5球,防守问题偏多。

利兹联在新赛季两轮过后未尝胜绩,本场战意十足。在过去的3个客场赛事,利兹联取得1胜2平的不败战绩。球队在近3场比赛均无法取胜,近期状态不够理想。不过机构给出主队受让半球,还是对“白玫瑰”保持信心。